

## बैलेट के सवाल

### मतपत्र का सवाल #1: सरकार का मार्गदर्शन करने के लिए मूल्यों की घोषणा जोड़ें

यह प्रस्ताव न्यू यॉर्क सिटी चार्टर (New York City Charter) में संशोधन करेगा, जिससे:

एक प्रस्तावना जोड़ी जाएगी, जो "सभी न्यू यॉर्क वासियों के लिए एक न्यायपूर्ण और उचित शहर" की महत्वाकांक्षा की दिशा में मददगार मूल्यों और स्वप्न का एक प्रारंभिक कथन होगा; तथा

प्रस्तावना में एक घोषणा शामिल की जाएगी कि शहर को "अतीत में हुए और अब तक लगातार हो रहे नुकसान की भरपाई करने और सभी न्यू यॉर्क वासियों के लिए न्याय और निष्पक्षता को बढ़ावा देने के लिए हमारे आधार-स्तम्भों, संरचनाओं, संस्थानों तथा कानूनों का पुनर्निर्माण, पुनरीक्षण और पुनर्कल्पना करने का " प्रयास करना होगा।

यह प्रस्तावना शहर की सरकार का अपने कर्तव्यों को पूरा करने में मार्गदर्शन करने के लिए अभीष्ट है।

क्या इस प्रस्ताव को स्वीकार किया जाएगा?

### मतपत्र का सवाल #2: एक नस्लीय समानता कार्यालय, योजना और आयोग स्थापित करना

यह प्रस्ताव सिटी चार्टर में यह संशोधन करेगा:

हर दो साल में शहर भर में और एजेंसी-विशिष्ट नस्लीय समानता योजनाओं को आवश्यक बनाना। योजनाओं में नस्लीय समानता में सुधार और नस्लीय असमानताओं को कम करने या समाप्त करने के लिए लक्षित रणनीतियां और लक्ष्य शामिल होंगे;

नस्लीय समानता का कार्यालय (Office of Racial Equity) स्थापित करना और नस्लीय समानता को आगे बढ़ाने और शहर की नस्लीय समानता योजना प्रक्रिया का समन्वय करने के लिए एक मुख्य समानता अधिकारी (Chief Equity Officer) की नियुक्ति करना। कार्यालय उन लोगों और समुदायों के लिए शहरी सेवाओं और कार्यक्रमों तक पहुंच में सुधार करने में शहर की एजेंसियों का समर्थन करेगा जो पिछली नीतियों या कार्यों से नकारात्मक रूप से प्रभावित हुए हैं, और समानता से संबंधित डेटा एकत्र और रिपोर्ट करते हैं; तथा

नस्लीय समानता पर एक आयोग (Commission on Racial Equity) की स्थापना करेगा जिसे शहर के निर्वाचित अधिकारियों द्वारा नियुक्त किया जाएगा। इस आयोग में नियुक्तियों करने में, निर्वाचित अधिकारियों को उन नियुक्तों पर विचार करना आवश्यक होगा जो विभिन्न समुदायों के प्रतिनिधि हैं या जिनके पास विभिन्न प्रकार के समुदायों की वकालत करने का अनुभव है। आयोग नस्लीय समानता योजना प्रक्रिया और समीक्षा एजेंसी और शहरव्यापी नस्लीय समानता योजनाओं को सूचित करने के लिए प्राथमिकताओं की पहचान और प्रस्ताव करेगा।

क्या इस प्रस्ताव को स्वीकार किया जाएगा?

### **मतपत्र का सवाल #3: जीवन यापन की वास्तविक लागत को मापना**

प्रस्ताव सिटी चार्टर में यह संशोधन करेगा:

कार्यक्रम संबंधी और नीतिगत निर्णयों को सूचित करने के लिए आवास, भोजन, चाइल्डकेयर (बच्चे की देखभाल में), परिवहन, और अन्य आवश्यक लागतों सहित, और सार्वजनिक, निजी या अनौपचारिक सहायता पर विचार किए बिना, न्यूयॉर्क शहर में बुनियादी जरूरतों को पूरा करने के लिए वास्तविक लागत को पता करने के लिए इस शहर को "जीवन यापन की वास्तविक लागत" उपाय बनाने की आवश्यकता होगी; तथा

शहर की इस सरकार को "जीवन यापन की वास्तविक लागत" उपाय पर सालाना रिपोर्ट करने की आवश्यकता होगी।

क्या इस प्रस्ताव को स्वीकार किया जाएगा?